COMMISSIONE STRAORDINARIA DI LIQUIDAZIONE COMUNE DI PIZZO (vv)

ORIGINALE DI DELIBERAZIONE

N. 51 DEL 30/04/2021

OGGETTO: Dissesto finanziario. Poteri organizzatori della Commissione Straordinaria di Liquidazione. Costituzione gruppo di lavoro di supporto servizio ragioneria. Liquidazione prestazioni di lavoro straordinario periodo 01.01/31.03.2021.

L'anno **2021**, il giorno **trenta** del mese di **Aprile**, dalle ore **13:00** ed in prosieguo, nella sede Comunale si è riunita la Commissione Straordinaria di Liquidazione nelle persone:

Cognome e Nome		Presente	Assente
Pelaia Dott. Cesare Vincenzo	Presidente	X	
Dattilo Dott. Pietro	Componente	X	
Gatto Rag. Antonio	Componente	Х	

LA COMMISSIONE STRAORDINARIA DI LIQUIDAZIONE

PREMESSO CHE:

- il comune di Pizzo, con delibera del Consiglio n. 26 del 06 luglio 2017, esecutiva, ha deliberato il dissesto finanziario;
- con D.P.R. in data 15 settembre 2017, pubblicato per estratto nella G.U. n. 233 del 05 ottobre 2017, è stata nominata la Commissione Straordinaria di Liquidazione per l'amministrazione della gestione e dell'indebitamento pregresso, nonché per l'adozione di tutti i provvedimenti per l'estinzione dei debiti dell'Ente;
- in data 27 settembre 2017 il citato decreto presidenziale è stato formalmente notificato ai componenti della Commissione Straordinaria di liquidazione dott. Cesare Vincenzo Pelaia, dott. Pietro Dattilo, rag. Antonio Gatto;
- in data 27 settembre 2017 la Commissione si è insediata presso il Comune di Pizzo (VV).

Vista la propria deliberazione n. 7 del 20/01/2021, con la quale è stato costituito un gruppo di lavoro a supporto delle attività della stessa, composto da dipendenti comunali che si sono resi disponibili in tal senso, qui di seguito indicati:

- sig.ra Alba Maria Stella Poli;
- sig. Francesco Ruoppolo;

Considerato che con le anzidette deliberazioni è stato autorizzato il predetto personale a svolgere prestazioni di lavoro straordinario nel limite massimo di 15 ore mensili per il periodo 01.01/31.03.2021;

Rilevato che i dipendenti sopraccitati, al di fuori dell'orario d'obbligo, hanno fornito la propria opera nell'attività richiesta dalla Commissione;

Viste le stampe mensili dei cartellini acquisiti in data 19.04.2021 dalle quali si evincono le ore di lavoro straordinario rese dal predetto personale nel periodo 01.01/31.03.2021, per le esigenze di questa Commissione, regolarmente timbrate e registrate dal sistema di rilevazione automatizzato delle presenze in uso presso il Comune;

Richiamato l'art. 4, comma 8-bis del D.P.R. 378/93 – competenze della Commissione Straordinaria di Liquidazione, che prevede di poter retribuire eventuale lavoro straordinario prestato nella misura massima di trenta ore mensili;

Accertato che le prestazioni di lavoro straordinario rese dai dipendenti sopraccitati nel periodo 01.01/31.03.2021 sono contenute entro il predetto limite di trenta ore mensili ed entro quello autorizzato (15 ore mensili);

Verificato che la spesa rientra nella competenza gestionale della Commissione Straordinaria di Liquidazione;

Visto il D.lgs. 267/2000;

Visto il D.P.R. 378/93;

Con votazione unanime

DELIBERA

la premessa fa parte integrante della presente;

- di impegnare e liquidare a carico della procedura di liquidazione del dissesto la spesa complessiva di euro 1.631,83 (al lordo degli oneri riflessi e irap a carico dell'ente per € 413,23) relativa al compenso per il lavoro straordinario reso nel periodo 01.01/31.03.2021 dai dipendenti sig.ri Alba Maria Stella Poli (per € 609,30) e Francesco Maria Ruoppolo (per € 609,30);
- di emettere il relativo mandato di pagamento a favore del Comune di Pizzo, quale sostituto d'imposta, per l'applicazione delle ritenute di legge e per il successivo pagamento a favore dei predetti dipendenti.
- 3. di dichiarare la presente immediatamente esecutiva.

La Commissione Straordinaria di Liquidazione
Dott. Cesare Vincenzo Pelaia – Presidente
Dott. Pietro dattilo- Componente
Rag. Antonio Gatto – Componente
"\\

COMMISSIONE STRAORDINARIA DI LIQUIDAZIONE COMUNE DI PIZZO (vv)

ORIGINALE DI DELIBERAZIONE

N. 51 DEL 30/04/2021

La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo pretorio on line il $\frac{0}{0}$ MÅG $\frac{2021}{0}$ e sarà
affissa fino al ai sensi del 1º comma dell'art. 124 del Testo Unico delle
Pizzo, lì 0 3 MAG 2021 Pizzo, lì Previo De la Responsabile dell'area servizi generali De la Responsabile dell'area servizi generali De la Responsabile dell'area servizi generali dell'area servizi dell'area ser
Il sottoscritto Responsabile dei Servizi Generali, visti gli atti d'ufficio ATTESTA che la presente deliberazione:
è stata affissa, su attestato dell'incaricato, a questo Albo pretorio on line per 15 giorni
consecutivi, a partire dal <u>0 3 MAG 2021</u> come prescritto dall'art. 124, comma
1, del T.U.E.L. 267/2000 n registro Pubblicazioni.
è divenuta esecutiva perchè dichiarata immediatamente eseguibile.
Pizzo, lì 0 3 Mag 2021 Il Responsabile dell'area servizi generali D.ssa leabella Scordamaglia